



Saison 2021/2022 Procès-Verbal N°10

Bureau Comité Directeur

Réunion du Lundi 24 Janvier 2022

Présidence : Nicolas POTTIER.

Présents : Claude BARRÉ, Yann CHAUVEL, Christophe CHESNAIS, Pascal PERRET, Jean-Noël PICOT (en visioconférence).

Assistent à la réunion : Michel ÉLOY
Mickaël DUPIN (Directeur Administratif)

Excusé : Jean-François DELALANDE, Stéphanie PETTIER.

La séance est ouverte à : 18h30

ORDRE DU JOUR

Le secrétariat de la séance est assuré par Christophe CHESNAIS.

- Divers dossiers.
- Questions diverses.

1- FÉDÉRATION

- Reçu la newsletter n°172 de la Fédération Française des Clubs Omnisports.
- Reçu de la Direction Médicale de la Fédération Française de Football la nouvelle version du Dossier Médical des Arbitres (DMA) pour la saison 2022-2023. Transmis à Fabrice GUILLOCHIN (Président de la Commission Départementale des Arbitres) et Alain QUINTON.
- Ligue du Football Amateur : Enquête sur l'état des lieux Futsal. Kévin GÉNISSEL est chargé d'y répondre.

2- LIGUE

- Reçu les différents procès-verbaux des semaines 01-02-03.
- Réunion le Mardi 25 Janvier en préparation au Festival U13 qui se déroulera le Samedi 7 Mai 2022 à Château-Gontier. Pour le Comité Directeur, participation de Jean-François DELALANDE.
- Informations sur le tournoi régional EFOOT FIFA 22 PS4 [Pour s'inscrire : Cliquez ici !](#)

- Mise en place d'un groupe de travail « Foot féminin sur le territoire la Ligue des Pays de la Loire ». Représentants du District : Nicolas POTTIER (élu) Mathieu AIRAULT (technicien).
- E-mail en date du 6 Janvier de Lionnel DUCLOZ sur la reprogrammation des différents modules et formations. Réception de fiche « Référent santé sécurité ».

3- DISTRICT

3.1 – Compétitions :

- En raison de la particularité du Championnat de Division 4 qui se déroule en deux phases, le Bureau du Comité Directeur décide d'amender la rédaction de l'alinéa 4 de l'article 167 des Règlement Généraux de la Ligue de Pays de la Loire comme suit :

4) Par ailleurs, ne peuvent entrer en jeu au cours des **trois dernières rencontres du Championnat D4 2^{ème} Phase**, plus de trois joueurs ayant effectivement joué, au cours de la saison, tout ou partie de plus de dix matchs de championnat avec des équipes supérieures disputant un championnat régional départemental.
- Le Bureau valide le calendrier de la 2^{ème} phase Seniors et Vétérans.
- Nicolas POTTIER a interrogé, par messagerie, les membres du Bureau concernant la reprise des compétitions après la trêve. Ces échanges avaient pour but de dégager une tendance afin de la transmettre à la réunion du Bureau du Comité de Direction de Ligue.
- Article mis en ligne sur la reprise des compétitions. [Cliquez ici !](#)
- Le Bureau valide la reprise du foot d'animation à partir Samedi 29 Janvier. [Voir les conditions !](#)

3.2 – Licences :

- Au 24 Janvier 2022, le nombre de licences enregistrées était de 17926.

3.3 – Fond d'Aide au Football Amateur :

- Selon le montant de la somme allouée, le Bureau valide les dossiers au 30 Janvier 2022.

3.4 – Comptabilité :

- Reçu de la Ligue des Pays de la Loire, l'acompte 2 de la Convention d'objectifs de la Ligue de Football Amateur 2021-2022.
- Informations sur le Fond pour le Développement de la Vie Associative.

3.5 – Services Civiques :

- Kévin GÉNISSEL a élaboré un questionnaire à l'attention des services civiques afin de préparer sa visite dans les clubs.

3.6 – Correspondances :

- Plusieurs e-mails de Mr Régis WACOGNE, Dirigeant de l'équipe Vétéran du club de Louverné Sports concernant la deuxième phase des Championnats Vétérans. Le Président Nicolas POTTIER a répondu.
- E-mail de Stéphane BOUREAU, Secrétaire du club de l'AS Congrier concernant le calendrier de l'équipe B. Le Directeur Mickaël DUPIN a répondu.
- E-mail de Gaëtan GOUSSIN, Secrétaire du club de Le Pas Sport concernant la deuxième phase du Championnat D4. Le Président Nicolas POTTIER a répondu.
- E-mails en copie de Jean Noël PICOT, Président du club de l'US Genest Foot, des plusieurs correspondances avec l'Institut Régional de Formation. Pris note.
- E.mail du club US St Mars sur Colmont concernant les groupes de D4. Le Président Nicolas POTTIER a répondu.

- E-mail du secrétariat de l'Habitat Jeunes Laval (FJT) sur les nouveaux horaires du restaurant. Il n'y aura plus de restauration possible le dimanche. Le District va chercher une solution en vu des différentes formations qui avaient besoin d'une restauration le dimanche.
- E-mail du club des V. St Georges Buttavent pour des renseignements sur les modalités de remise de médaille du District pour un de ses licenciés. Le secrétariat a répondu.

3.7 – Partenariat :

- Nicolas POTTIER expose le partenariat avec Win Sport School. Le Bureau valide.

3.8 – Technique :

- E-mail en date du 06 Janvier d'Arnaud BULENGER : Point sur les différentes formations en cours et reportées suite à la situation sanitaire.

4- QUESTIONS DIVERSES

- Yann CHAUVEL :
 - Propose qu'un mail soit envoyé à l'ensemble des clubs pour leurs rappeler les différentes formations de dirigeants proposées par le District.

Prochaine réunion du Comité Directeur : Mardi 22 Février 2022 à 18h30.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h40.

Le Président du District



Nicolas POTTIER

Le Secrétaire Général



Christophe CHESNAIS